Montageanleitung
Installation Instructions
Montage

Montage van

Istruzioni di montaggio

Wannengriff @ Scheiben in Halterenden einsetzen
Support rail und Schutzpapiere abziehen.

Poignée

Baagreep

Portasciugamani

477.31.110
Fitwall plate into towel railand remo-
ve protection paper.

Badetuchhalter

Towel rail

Porte-serviettes

Handdoekhouder

Portasciugaman!

@ Insérer les rondelles dans chaque
extremité du porte-serviettes puis oter le
papler protecteur.

477.30.210

~

477.30.110

Schijffies in de uiteinden van de
handdoekhouder plaatsen en het be-
schermpapier verwijderen.

@ Inserire | dischetti adesivi suil termi-
nalidel portasciugamano etogliere le carti-
ne di protezione.
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Halter in gewunschter Lage fest gegen die
Wand dricken und wieder abziehen.
Scheiben bleiben an derWand kleben.

Position rail to wall and press firmly. Remo-
ve the rall leaving the wall plates adhered
to the wall.

Presser le porte-serviettes contre le mur a
Pendroit désiré puis le retirer.Les rondelles

adherent alors au mur.

Handdoekhouder in de gewenste positie

tegen de wand drukken en weer verwijde-
ren. De schijfjes blijven nu op de wand kle-
ven. '

Posizionare il portasciugamano e spinger-
lo conforza contro la parete; quindi,toglier-
lo, In modo che i dischetti aderiscano alla
parete.

@10

Dubellocher 10mm @ durch Scheiben
bohren. Spezialschraube festschrauben.

Drill 10 mm @ holes through wall plates. In-
sert plugs and tighten special screw.

Percerautraversdesrondelleslestrousde
chevilles avec un foretde 10 mm. Serrer la
Vis.spéciale.

Pluggaten met een 10 mm boor door de
schijfies boren. Speciaal bout vastschroe-
ven.

Praticare ifori pertasselli @ 10 mm attraver-
so | dischetti e serrare I'apposita vite.

Verstiftungslocher (1) der Bolzen ausrich-
tan. Halter fest aufdriicken und verstiften.

Ensure holes for pins (1) are horizontal.
Press rail to wall and insert pin.

Bien ajuster les trous (1) pour le passage
des goupilles. Enfoncer completement le
porte-serviettes et le gouplller.

Het gat (1) voor de borgpen uitrichten.
Handdoekhouder krachtig opdrukken en
borgpen inzetten.

Allineare il foro della spina (1) della curva
con quello del perno. Appilicare il porta-
sciugamano ed inserire le spine.

Demontage

Durchschlag 2 mm @ in Bohrungen (2) ein-
stecken und Stifte herausschlagen. Halter
abziehen.

To remove
Insert punch 2mm@ into hole (2) and
knock out pin. Take oft holder.

Demontage

Enfoncer le chasse-goupille de 2mm @
dansletroude percement (2) pourdeloger
la goupille puis tirer le porte-serviettes.

Demontage

Drevel @ 2 mm in gat plaatsen en borgstitt
naar buiten tikken. Handdoekhouder ver-
wijderen.

- Smontaggio |
Posizionare l'apposito attrezzo nel foro
@2 mm (2) e battendo disinserire la spina.
Togliere 1l portasciugamano.



